
 81 

 

4.4. Respostas a «Gosta da peça» por peça específica: 

 

    Gosta da peça? Total 

    Gosto muito 
Gosto um 

pouco 

Mais ou 
menos/Indiferent

e Não gosto 
Não gosto 

nada  
Peça 
existente no 
local 

Painel s/t ALM Ocorrências 
10 3 7 0 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 50,0% 15,0% 35,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 5,6% 2,4% 5,5% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,1% ,6% 1,5% ,0% ,0% 4,2% 
  Perseguidos ALM Ocorrências 2 9 5 4 0 20 
   % rel. a Peça existente no 

local 10,0% 45,0% 25,0% 20,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 1,1% 7,2% 3,9% 9,8% ,0% 4,2% 
    % do Total ,4% 1,9% 1,0% ,8% ,0% 4,2% 
  Nós e os Outros ALM Ocorrências 2 7 8 3 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 10,0% 35,0% 40,0% 15,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 1,1% 5,6% 6,3% 7,3% ,0% 4,2% 
    % do Total ,4% 1,5% 1,7% ,6% ,0% 4,2% 
  Mestre 

Andarilho/Peregrinação 
ALM 

 
Ocorrências 14 4 2 0 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 70,0% 20,0% 10,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 7,8% 3,2% 1,6% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,9% ,8% ,4% ,0% ,0% 4,2% 
  Monumento à Liberdade Ocorrências 7 6 6 1 0 20 
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ALM 

    % rel. a Peça existente no 
local 35,0% 30,0% 30,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 3,9% 4,8% 4,7% 2,4% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,5% 1,3% 1,3% ,2% ,0% 4,2% 
  Fonte das Nuvens PRA Ocorrências 14 5 1 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 70,0% 25,0% 5,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 7,8% 4,0% ,8% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,9% 1,0% ,2% ,0% ,0% 4,2% 
  Painel da Água PRA Ocorrências 8 7 4 1 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 40,0% 35,0% 20,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 4,4% 5,6% 3,1% 2,4% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,7% 1,5% ,8% ,2% ,0% 4,2% 
  Evocação de Fernão 

Mendes Pinto PRA 
Ocorrências 

4 5 6 5 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 20,0% 25,0% 30,0% 25,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 2,2% 4,0% 4,7% 12,2% ,0% 4,2% 
    % do Total ,8% 1,0% 1,3% 1,0% ,0% 4,2% 
  Monumento a Fernão 

Mendes Pinto PRA 
Ocorrências 

5 5 9 1 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 25,0% 25,0% 45,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 2,8% 4,0% 7,0% 2,4% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,0% 1,0% 1,9% ,2% ,0% 4,2% 
  Painel s/t PIE Ocorrências 9 7 4 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 45,0% 35,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 5,0% 5,6% 3,1% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,9% 1,5% ,8% ,0% ,0% 4,2% 
  Parque Criança PIE Ocorrências 2 7 5 6 0 20 
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    % rel. a Peça existente no 
local 10,0% 35,0% 25,0% 30,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 1,1% 5,6% 3,9% 14,6% ,0% 4,2% 
    % do Total ,4% 1,5% 1,0% 1,3% ,0% 4,2% 
  Monumento ao Bombeiro 

PIE 
Ocorrências 

8 11 0 1 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 40,0% 55,0% ,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 4,4% 8,8% ,0% 2,4% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,7% 2,3% ,0% ,2% ,0% 4,2% 
  Monumento à Paz PIE Ocorrências 11 4 5 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 55,0% 20,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 6,1% 3,2% 3,9% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,3% ,8% 1,0% ,0% ,0% 4,2% 
  Monumento ao 

Associativismo Popular 
FEI 

 
Ocorrências 14 6 0 0 0 20 

    % rel. a Peça existente no 
local 70,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 7,8% 4,8% ,0% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,9% 1,3% ,0% ,0% ,0% 4,2% 
  Onda Abril TRA Ocorrências 3 1 8 7 1 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 15,0% 5,0% 40,0% 35,0% 5,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 1,7% ,8% 6,3% 17,1% 20,0% 4,2% 
    % do Total ,6% ,2% 1,7% 1,5% ,2% 4,2% 
  Calçada Poema TRA Ocorrências 7 7 6 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 35,0% 35,0% 30,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 3,9% 5,6% 4,7% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 1,5% 1,5% 1,3% ,0% ,0% 4,2% 
  Tocar o Sol COS Ocorrências 6 3 8 2 1 20 
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    % rel. a Peça existente no 
local 30,0% 15,0% 40,0% 10,0% 5,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 3,3% 2,4% 6,3% 4,9% 20,0% 4,2% 
    % do Total 1,3% ,6% 1,7% ,4% ,2% 4,2% 
  Painel s/t COS Ocorrências 13 4 3 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 65,0% 20,0% 15,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 7,2% 3,2% 2,3% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,7% ,8% ,6% ,0% ,0% 4,2% 
  Pescadores COS Ocorrências 17 1 2 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 85,0% 5,0% 10,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 9,4% ,8% 1,6% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 3,5% ,2% ,4% ,0% ,0% 4,2% 
  Primeiro as Crianças CAC Ocorrências 13 3 4 0 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 65,0% 15,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 7,2% 2,4% 3,1% ,0% ,0% 4,2% 
    % do Total 2,7% ,6% ,8% ,0% ,0% 4,2% 
  Viva Almada Viva CAC Ocorrências 1 5 8 5 1 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 5,0% 25,0% 40,0% 25,0% 5,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? ,6% 4,0% 6,3% 12,2% 20,0% 4,2% 
    % do Total ,2% 1,0% 1,7% 1,0% ,2% 4,2% 
  Asas Ícaro LAR Ocorrências 2 5 9 1 2 19 
    % rel. a Peça existente no 

local 10,5% 26,3% 47,4% 5,3% 10,5% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 1,1% 4,0% 7,0% 2,4% 40,0% 4,0% 
    % do Total ,4% 1,0% 1,9% ,2% ,4% 4,0% 
  Fraternidade LAR Ocorrências 4 5 10 1 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 20,0% 25,0% 50,0% 5,0% ,0% 100,0% 
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    % rel. a Gosta da peça? 2,2% 4,0% 7,8% 2,4% ,0% 4,2% 
    % do Total ,8% 1,0% 2,1% ,2% ,0% 4,2% 
  União CHA Ocorrências 4 5 8 3 0 20 
    % rel. a Peça existente no 

local 20,0% 25,0% 40,0% 15,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a Gosta da peça? 2,2% 4,0% 6,3% 7,3% ,0% 4,2% 
    % do Total ,8% 1,0% 1,7% ,6% ,0% 4,2% 
Total Ocorrências 180 125 128 41 5 479 
  % rel. a Peça existente no 

local 37,6% 26,1% 26,7% 8,6% 1,0% 100,0% 

  % rel. a Gosta da peça? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
  % do Total 37,6% 26,1% 26,7% 8,6% 1,0% 100,0% 
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4.4.1. Respostas a «O que pensa da localização da peça» por peça específica: 
 

 

    O que pensa quanto à localização da peça? Total 

    
Muito bem 
localizada 

Relativament
e bem 

localizada 
Localização 

razoável 
Não está bem 

localizada 
Nada bem 
localizada  

Peça 
existente no 
local 

Painel s/t ALM 
5 10 5 0 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local 25,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

2,6% 6,8% 4,7% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,0% 2,1% 1,0% ,0% ,0% 4,2% 
  Perseguidos ALM Ocorrências 9 6 4 1 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 45,0% 30,0% 20,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

4,7% 4,1% 3,7% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,9% 1,3% ,8% ,2% ,0% 4,2% 
  Nós e os Outros ALM Ocorrências 2 7 5 5 1 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 10,0% 35,0% 25,0% 25,0% 5,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

1,1% 4,8% 4,7% 16,1% 16,7% 4,2% 

    % do Total ,4% 1,5% 1,0% 1,0% ,2% 4,2% 
  Mestre Ocorrências 15 5 0 0 0 20 
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Andarilho/Peregrinação 
ALM 

    % rel. a Peça existente 
no local 75,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

7,9% 3,4% ,0% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 3,1% 1,0% ,0% ,0% ,0% 4,2% 
  Monumento à Liberdade 

ALM 
Ocorrências 

11 5 3 1 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local 55,0% 25,0% 15,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

5,8% 3,4% 2,8% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,3% 1,0% ,6% ,2% ,0% 4,2% 
  Fonte das Nuvens PRA Ocorrências 7 8 4 1 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 35,0% 40,0% 20,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

3,7% 5,5% 3,7% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,5% 1,7% ,8% ,2% ,0% 4,2% 
  Painel da Água PRA Ocorrências 8 7 3 2 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 40,0% 35,0% 15,0% 10,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

4,2% 4,8% 2,8% 6,5% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,7% 1,5% ,6% ,4% ,0% 4,2% 
  Evocação a Fernão 

Mendes Pinto PRA 
Ocorrências 

0 12 7 1 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local ,0% 60,0% 35,0% 5,0% ,0% 100,0% 
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    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

,0% 8,2% 6,5% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total ,0% 2,5% 1,5% ,2% ,0% 4,2% 
  Monumento a Fernão 

Mendes Pinto PRA 
Ocorrências 

12 3 4 1 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local 60,0% 15,0% 20,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

6,3% 2,1% 3,7% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,5% ,6% ,8% ,2% ,0% 4,2% 
  Painel s/t PIE Ocorrências 11 3 5 1 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 55,0% 15,0% 25,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

5,8% 2,1% 4,7% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,3% ,6% 1,0% ,2% ,0% 4,2% 
  Parque Criança PIE Ocorrências 2 7 7 4 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 10,0% 35,0% 35,0% 20,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

1,1% 4,8% 6,5% 12,9% ,0% 4,2% 

    % do Total ,4% 1,5% 1,5% ,8% ,0% 4,2% 
  Monumento ao Bombeiro 

PIE 
Ocorrências 

12 5 3 0 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local 60,0% 25,0% 15,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

6,3% 3,4% 2,8% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,5% 1,0% ,6% ,0% ,0% 4,2% 
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  Monumento à Paz PIE Ocorrências 17 2 1 0 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 85,0% 10,0% 5,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

8,9% 1,4% ,9% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 3,5% ,4% ,2% ,0% ,0% 4,2% 
  Monumento ao 

Associativismo Popular 
FEI 

Ocorrências 
14 5 1 0 0 20 

    % rel. a Peça existente 
no local 70,0% 25,0% 5,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

7,4% 3,4% ,9% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,9% 1,0% ,2% ,0% ,0% 4,2% 
  Onda Abril TRA Ocorrências 2 8 9 1 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 10,0% 40,0% 45,0% 5,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

1,1% 5,5% 8,4% 3,2% ,0% 4,2% 

    % do Total ,4% 1,7% 1,9% ,2% ,0% 4,2% 
  Calçada Poema TRA Ocorrências 13 6 1 0 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 65,0% 30,0% 5,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

6,8% 4,1% ,9% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 2,7% 1,3% ,2% ,0% ,0% 4,2% 
  Tocar o Sol COS Ocorrências 5 6 6 3 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 25,0% 30,0% 30,0% 15,0% ,0% 100,0% 
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    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

2,6% 4,1% 5,6% 9,7% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,0% 1,3% 1,3% ,6% ,0% 4,2% 
  Painel s/t COS Ocorrências 9 5 6 0 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 45,0% 25,0% 30,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

4,7% 3,4% 5,6% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,9% 1,0% 1,3% ,0% ,0% 4,2% 
  Pescadores COS Ocorrências 15 4 1 0 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 75,0% 20,0% 5,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

7,9% 2,7% ,9% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 3,1% ,8% ,2% ,0% ,0% 4,2% 
  Primeiro as Crianças CAC Ocorrências 5 7 5 3 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 25,0% 35,0% 25,0% 15,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

2,6% 4,8% 4,7% 9,7% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,0% 1,5% 1,0% ,6% ,0% 4,2% 
  Viva Almada Viva CAC Ocorrências 6 2 9 1 2 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 30,0% 10,0% 45,0% 5,0% 10,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

3,2% 1,4% 8,4% 3,2% 33,3% 4,2% 

    % do Total 1,3% ,4% 1,9% ,2% ,4% 4,2% 
  Asas Ícaro LAR Ocorrências 4 4 5 4 3 20 
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    % rel. a Peça existente 
no local 20,0% 20,0% 25,0% 20,0% 15,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

2,1% 2,7% 4,7% 12,9% 50,0% 4,2% 

    % do Total ,8% ,8% 1,0% ,8% ,6% 4,2% 
  Fraternidade LAR Ocorrências 5 9 6 0 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 25,0% 45,0% 30,0% ,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

2,6% 6,2% 5,6% ,0% ,0% 4,2% 

    % do Total 1,0% 1,9% 1,3% ,0% ,0% 4,2% 
  União CHA Ocorrências 1 10 7 2 0 20 
    % rel. a Peça existente 

no local 5,0% 50,0% 35,0% 10,0% ,0% 100,0% 

    % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

,5% 6,8% 6,5% 6,5% ,0% 4,2% 

    % do Total ,2% 2,1% 1,5% ,4% ,0% 4,2% 
Total Ocorrências 190 146 107 31 6 480 
  % rel. a Peça existente 

no local 
39,6% 30,4% 22,3% 6,5% 1,3% 100,0% 

  % rel. a O que pensa 
quanto à localização da 
peça? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  % do Total 39,6% 30,4% 22,3% 6,5% 1,3% 100,0% 

 

 


